

CONSILIUL LOCAL LETCA

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 30.07.2021 privind lucrările ședinței ordinare
ale Consiliului local LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 30.07.2021 cf. Dispoziției de convocare nr.82 din 23.07.2021 emisă de primarul comunei. Lucrările ședinței se desfășură cu respectarea măsurilor de prevenție a infectării cu SARS Cov 2 , conform reglementărilor stabilite de autoritățile abilitate prin lege.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca și sunt asigurate măsurile de protecție și distanțare fizică.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și publicare pe site-ul comunei , respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți fizic 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție și cei 2 delegați sătești.Lipsește nemotivat consilierul local Vale Gavril (și-a anunțat plecarea în concediu de odihnă).

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Cetățeni ai comunei prezenți :soții Popescu Lidia-Corina și Diaconu Liviu-Mihai, care filmează și transmite în direct lucrările ședinței (acord tacit din partea consiliului local și a primarului).

Secretar general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, a pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare inclusiv în format electronic transmis pe e-mail aleșilor locali odată cu materialele ședinței curente.Supus la vot procesul verbal este aprobat cu unanimitate de votur,semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

Secretar general :

-Proiectele de hotărâre sunt însoțite de documentația de susținere și referatele de aprobare emise de primarul comunei . Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local s-au întrunit astăzi în ședința de lucru și au emis avizele (rol consultativ) la proiectele de hotărâri ce urmează a fi dezbătute în cadrul ședinței curente.Proiectele de hotărâre întrunesc condițiile prevăzute de lege spre a fi supuse dezbaterii și aprobării de către consiliul local.

Consilierul Pop Ioan-Andrei cere explicații cu privire la proiectul de hotărâre depus de către dînsul în cursul ședinței din luna iunie, ca urmare a constatării că nu a fost înscris pe ordinea de zi a prezentei ședințe.

Răspunde secretar general.

-Proiectul în cauză nu a mai avut obiect , cererea pentru acordarea ajutorului de urgență depusă de către Varga Mirela – Ciandra/ Letca nr. 123, a fost soluționată prin Dispoziția nr. 81/20.07.2021 emisă de primarul comunei , conform dispozițiilor art. 28* din L. nr. 416/2001 modificată.

Președinte de ședință-dl.Coзма Petru :

-Dau cuvântul d-lui primar să prezinte ordinea de zi .

Primar , Man Dorel-Liviu :

-Ordinea de zi cuprinde următoarele proiecte înscrise în dispoziția de convocare ,

1. Proiect de hotărâre nr. 26/2021 privind aprobarea "*Programului de acordare a sprijinului financiar unităților de cult din comuna LETCA aparținând cultelor religioase recunoscute*", pe anul 2021

2. Proiect de hotărâre nr. 27/2021 privind virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al bugetului local

3. Proiect de hotărâre nr. 28/2021 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2021

-Supun aprobarea ordinei de zi.

Rezultatul votului –aprobată cu unanimitate de voturi .

Președintele de ședință dă cuvântul inițiatorului proiectelor de pe ordinea de zi, d-lui,

Primar , Man Dorel-Liviu :

P.1.

- **Proiect de hotărâre nr. 26/2021** privind aprobarea "*Programului de acordare a sprijinului financiar unităților de cult din comuna LETCA aparținând cultelor religioase recunoscute*", pe anul 2021

-Proiectul cu documentația aferentă a fost la dispoziția dvs. pe site-ul comunei și în ședința pe comisii. Dacă aveți întrebări/

Ciorlăuș Călin-Ioan :

-Propun ca din comisia de evaluare și selecție să facă parte și consilierul Cozma Petru.

Președinte de ședință, Cozma Petru :

-Supun la vot propunerea d-lui Ciorlăuș Călin-Ioan .Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

-Rezultatul votului – 4 –pentru, 6-împotrivă, prin urmare Cpsilieu local va fi reprezentat în comisie de către consilierii propuși prin proiectul de hotărâre.

-Din programul supus aprobării nu rezultă cum se va stabili care unitate de cult este în mai mare nevoie, are venituri insuficiente și se cuvine a fi sprijinită .Consider că era necesar stabilite criteriile în funcție de potențialul fiecărei unitate de cult- dimensiunea comunității, situația economico-financiară a comunității arondate etc.Nu poți compara veniturile unei biserici din satele mici cu cele din satele mai mari ale comunei.Trebuiau stabilite criteriile de departajare , cererile vor fi toate motivate.La Șoimușeni este necesar a se acorda sprijin spre a se finaliza lucrările de renovare a bisericii.Am rugămintea să fim anunțați consilierii când va avea loc evaluarea și selecția dosarelor să asistăm ca observatori , cei care dorim, la ședința respectivă.

Răspunde , primar Man Dorel-Liviu :

-Toate unitățile de cult din comună sunt cu venituri insuficiente.Își vor depune dosarele de solicitare sprijin și comisia va evalua și selecta acele dosare care îndeplinesc condițiile de eligibilitate /documentație conformă și va face propunerile de acordare sprijin, respectiv cuantum.

Porumb Nicolae, delegat sătesc /Șoimușeni :

-În timpul mandatului d-lui Cozma s-a făcut proiect pentru renovarea bisericii și la Șoimușeni dar s-a făcut renovarea la biserica din Toplița.Am reușit să începem reovarea în 2019 cu bani acordați de primărie și

de la enoriași. Mai sunt încă necesare lucrări de aceea va solicita și Biserica Soimușeni sprijin și în acest an.

Proiectul de hotărâre se supune la vot în forma inițiatorului. Rezultatul votului este : 6 voturi ”pentru” , 4 abținere —Borna Vasile, Ciorlăuș Călin-Ioan Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.

În urma votului exprimat, cu 6 voturi ” pentru,, Consiliul local Letca adoptă

**HOTĂRÂREA nr. 23
din 30.07.2021**

privind aprobarea “*Programului de acordare a sprijinului financiar unităților de cult din comuna LETCA aparținând cultelor religioase recunoscute*”, pe anul 2021

P.2.

-Proiect de hotărâre nr. 27/2021 privind virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al bugetului local.

-Față de proiect s-a mai identificat o situație ce necesită virare , respectiv suma excedentară de la gard centru de zi Letca să fie virată la gard împrejmuire Școala Lemniu. Proiectul cu documentația aferentă a fost la dispoziția dvs. pe site-ul comunei și în ședința pe comisii cu această completare. Dacă aveți întrebări ?

1. Ciorlăuș Călin-Ioan :

-Explicați de ce la carburanți mai sunt necesare sume față de cele aprobate în bugetul inițial .

2. Cozma Petru:

-Ar fi fost de preferat să se prezinte detaliat cheltuielile la carburanți. Avem în discuție un proiect de virare credite bugetare și d-na Pașca a promis că va participa la dezbaterile proiectelor de ordin bugetar și constat că nu este. La adoptarea bugetului erau stabilite sume la carburant, bugetul era echilibrat, care sunt argumentele pentru care se suplimentează sumele la acest capitol? Virările sunt necesare când sunt nevoi concrete.

Răspunde primar Man Dorel-Liviu:

-La adoptarea bugetului inițial sumele alocate la carburanți nu au fost suficiente pentru tot anul și a crescut prețul la carburant.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul în cauză.

Rezultatul votului: 6 voturi ”pentru” , 4 abținere —Borna Vasile, Ciorlăuș Călin-Ioan Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.

În urma votului exprimat, cu 6 voturi ” pentru,, Consiliul local Letca adoptă ,

**HOTĂRÂREA nr. 24
din 30.07.2021**

privind virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al bugetului local.

P.3.

- **Proiect de hotărâre nr. 28/2021** privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2021 .

Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul în cauză.

Rezultatul votului: unanimitate de voturi.

În urma votului exprimat, cu 10 voturi ” pentru,, Consiliul local Letca adoptă ,

HOTĂRÂREA nr. 25

din 30.07.2021

privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2021

P.4.

Având în vedere că d-na Ilieș Iuliana /compartiment social este în concediu de odihnă, secretarul general al comunei ,Stanciu Ana-Marcela , prezintă,

-Raport privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din comuna Letca , în semestrul I 2021.

Președinte de ședință Cozma Petru:

-Ar fi de preferat să prezinte în fața consiliului local un raport de activitate și personalul din aparatul primarului și respectiv consilierul personal al primarului , solicitare care a mai fost făcută și în cadrul altei ședințe , dar nu s-a concretizat până în prezent.Nu consider că ar fi o ilegalitate să prezinte raport de activitate personalul din aparatul de specialitate al primarului , respectiv consilierul personal al acestuia.

Răspunde primar Man Dorel-Liviu :

-Consilierul personal al primarului este angajat prin dispoziția primarului și legea nu obligă ca acesta să prezinte raport consiliului local.

-DI.Cozma ați făcut o adevărată prelegere cu privire la acordarea sprijinului financiar pentru culte dar nu ați făcut o propunere concretă.Până în prezent s-a manifestat interes pentru sprijin financiar de către Parohia Cozla cu Filia Ciula.În 2019 au fost 2 solicitări și ambele soluționate favorabil,s-a acordat sprijin la Șoimușeni (reabilitarea bisericii) și Cuciulat (instalație centrală de încălzire pe gaz).

Răspunde Cozma Petru:

-Am spus că ar avea prioritate comunitățile care au biserici monument istoric, comunitățile mici și criteriul puterii economice a acestora.

DIVERSE:

Cozma Petru:

-Consiliul local a avut calitatea de partener într-o tabără de vară (conform inscripțiilor de pe tricoul purtat de participanți) dar constat lipsa de colaborare și informare. Am fost întrebați (consilierii locali),în spațiul public, ce sumă s-a alocat și nu abordez cum s-a ales firma de catering.Nu am avut răspuns deoarece nu am avut cunoștință de această acțiune și consider că nici denumirea nu a fost bine aleasă-*tabăra ortodoxă*- în comunitate sunt mai multe confesiuni.

Răspunde primar Man Dorel-Liviu:

-Tabăra a fost organizată de către Parohia Ortodoxă Lemniu cu Filiile Toplița și Purcăreț, sub directa organizare a preotului , în parteneriat cu Consiliul județean Sălaj iar din partea Comunei Letca sprijinul a constat în acordarea unui tricou pentru fiecare participant.Prin bugetul local au fost alocate

sume la cap. *Cultura, recreere si religie-incl.sust.culte* , iar conform legii execuția bugetară se încredințează spre ducere la îndeplinire ordonatorului de credite ,în speță- primarului.Prin contribuția în cauză nu s-a comis nici o ilegalitate .A fost o acțiune bine organizată, cu o durată de o săptămână în care s-au derulat activități specifice foarte bine percepute și apreciate de participanți.Consider că dacă ne-am implicat și noi autoritățile locale a fost un lucru bun.

Președinte de ședință, Cozma Petru :

-Ordinea de zi fiind epuizată declar închise lucrările prezentei ședințe a Consiliului local Letca.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cozma Petru



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat cu 9 voturi la data de 18.08.2021 și publicat la data de 18.08.2021.